
Division par Puissances de Dix (A)Trouvez chaque quotient.
9,7997 ÷ 10⁻¹ = 8,04 ÷ 10⁻¹ =
9,9766 ÷ 10⁻² = 9,725 ÷ 10⁻³ =
7,369 ÷ 10⁻³ = 5,5 ÷ 10⁻² =
2,846 ÷ 10⁻² = 7,575 ÷ 10⁻¹ =
8,8236 ÷ 10⁻² = 7,423 ÷ 10⁻³ =
5,36 ÷ 10⁻² = 9,9 ÷ 10⁻² =
1,0832 ÷ 10⁻³ = 1,66 ÷ 10⁻³ =
3 ÷ 10⁻¹ = 3,03 ÷ 10⁻¹ =
4,1 ÷ 10⁻¹ = 4,4 ÷ 10⁻¹ =
3,6 ÷ 10⁻¹ = 1,9 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque quotient.
9,7997 ÷ 10⁻¹ = 97,997 8,04 ÷ 10⁻¹ = 80,4
9,9766 ÷ 10⁻² = 997,66

5,5 ÷ 10⁻² = 550
2,846 ÷ 10⁻² = 284,6 7,575 ÷ 10⁻¹ = 75,75
8,8236 ÷ 10⁻² = 882,36
5,36 ÷ 10⁻² = 536 9,9 ÷ 10⁻² = 990

3 ÷ 10⁻¹ = 30 3,03 ÷ 10⁻¹ = 30,3
4,1 ÷ 10⁻¹ = 41 4,4 ÷ 10⁻¹ = 44
3,6 ÷ 10⁻¹ = 36 1,9 ÷ 10⁻¹ = 19
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9,725 ÷ 10⁻³ = 9 725
7,369 ÷ 10⁻³ = 7 369

7,423 ÷ 10⁻³ = 7 423

1,0832 ÷ 10⁻³ = 1 083,2 1,66 ÷ 10⁻³ = 1 660


